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TLAČOVÁ  SPRÁVA 
 

Prezident Slovenskej republiky vymenoval nových profesorov – medzi nimi aj 
odborníčku z našej fakulty 
 

 
 

Prezident SR Peter Pellegrini vymenoval vo štvrtok 5. júna v Prezidentskom 
paláci 24 nových profesorov vysokých škôl. Išlo o zástupcov rôznych odborov – 
prírodných vied, technických disciplín, práva, medicíny, teológie, etiky či filozofie. 
Podľa prezidentových slov najväčšie bohatstvo Slovenska spočíva v ľudskom 
potenciáli – vo vedomostiach a kreativite našich ľudí. 

 
„Zároveň nás to stavia na rovnakú štartovaciu čiaru spoločne s podstatne 

väčšími či ekonomicky vyspelejšími štátmi. Záleží predsa hlavne na nás, 
ako tento potenciál nakoniec využijeme,“ uviedol v príhovore P. Pellegrini. Upozornil, 
že v súčasnosti sme svedkami elementárnej neznalosti i spochybňovania základných 
vedeckých faktov. „Ako poslovia vedy, vedeckého poznania a racionálneho prístupu 
k problémom máte možnosť prispieť k tomu, aby si laická, ale i odborná verejnosť 
opäť začali rozumieť, aby sa obnovila dôvera vo vedomosti a vo vedecké či 
vzdelávacie inštitúcie, ktoré zastupujete,“ povedal prezident SR novovymenovaným 
vysokoškolským profesorom. 

 
Podľa neho musí byť našou spoločnou snahou, aby Slovensko v tejto dôležitej 

chvíli nezaostávalo, ale napredovalo v súlade s trendmi 21. storočia. „Verím tomu, že 
ak bude na našich vysokých školách vládnuť otvorená, priateľská či kolegiálna 
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a motivujúca atmosféra, skôr či neskôr sa prenesie do celej spoločnosti,“ 
poznamenal prezident SR. Novým profesorom poprial veľa úspechov v novej životnej 
a pracovnej etape, ktorou sa zúročili ich doterajšie skúsenosti a odborné kvality. P. 
Pellegrini verí, že toto menovanie je pre nich aj celú spoločnosť motiváciou do 
budúcnosti. 

 
S hrdosťou oznamujeme, že medzi 24 vymenovanými profesormi je aj 

špičková odborníčka z našej fakulty: 
 

prof. RNDr. Miroslava Rabajdová, PhD. – v odbore klinická biochémia 
 

Po absolvovaní vysokoškolského štúdia na LF UK v Bratislave v študijnom 
programe laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve (2009) a úspešnej 
obhajobe rigoróznej práce získala titul RNDr. Titul PhD. jej bol udelený po úspešnej 
obhajobe dizertačnej práce v študijnom programe klinická biochémia na UPJŠ LF v 
roku 2013. Absolvovala študijný pobyt v Laboratóriu biológie nádorovej bunky, na 
Ústave biochémie a experimentálnej onkológie, na 1. Lekárskej fakulte UK v Prahe 
(2012) a v rokoch 2014-2015 post-doktorandský pobyt na Univerzite v Oxforde. 
Habilitovala v študijnom programe laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve 
na TU v Trnave (2018). Je autorkou, respektíve spoluautorkou viac ako 65 
pôvodných vedeckých prác evidovaných v databázach CC, WoS alebo Scopus, 
učebníc, monografii a VŠ skrípt. Jej práce boli citované viac ako 465-krát 
(WoS/Scopus, HI 12/65 pôvodných prác). Podieľa sa na riešení projektov VEGA, 
EPA, FEBS, APVV projektov ako zodpovedná riešiteľka aj spoluriešiteľka. V januári 
2025 bola menovaná za národného experta v programovom výbore "Zdravie", v 
rámci Rámcového programu EÚ pre výskum a inovácie na roky 2021-2027 "Horizont 
Európa".  

 
Srdečne blahoželáme pani profesorke Rabajdovej k tomuto významnému 

míľniku v akademickej kariére a prajeme jej veľa tvorivej energie, inšpirácie a 
úspechov v ďalšej práci na poli vedy, výskumu a vzdelávania! 

 
Zdroj: https://www.prezident.sk/article/prezident-sr-vymenoval-24-novych-
profesorov/, https://www.upjs.sk/LF/zamestnanec/miroslava.rabajdova/ 
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